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子どもだけの海外旅行、親の同意なく許せる年齢 18 歳と回答した割合 

男性 62.0％、女性 50.1％と男女で 11.9 ポイントもの差 

成人年齢引き下げ 4 人に 1 人が知らないと回答 

～エアトリが「成人年齢」に関する調査を実施～ 

 

総合旅行プラットフォーム「エアトリ」（https://www.airtrip.jp/）を運営する株式会社エアトリ（本社：東京都

新宿区、代表取締役社長：吉村 英毅、以下エアトリ）は、10 代～70 代の男女 826 名を対象に「成人年齢」に関す

る調査を実施しました。 

 
【調査背景】 

2022 年 4 月の成人年齢引き下げまで、あと 3 年ほどとなりました。世界を見てみると、アメリカやイギリス、イ

タリア、オーストラリア、ドイツ、ロシアなど多くの国では 18 歳を成人年齢としています。（州により異なる場合も

あります。）日本ではすでに選挙権の年齢が満 20 歳以上から満 18 歳以上へ引き下げられていますが、成人年齢に関

してどのような考えがあるのか気になるところです。エアトリが「成人年齢」のアンケートを実施しました。 

 

【調査概要】 
 

調査 1：2022 年の 4 月から成人年齢が 18 歳に引き下げとなることを知っていますか？ 

 約 4 人に 1 人が「知らない（25.7％）」と回答しました。 

 

調査 2：海外では成人年齢が 18 歳の国や地域が多いことを知っていますか？ 

 8 割近くの人が「知ってる（77.1％）」と回答しました。 

 

調査 3：成人年齢の引き下げについてどう感じますか？ 

 男女ともに「18 歳でいいと思う（男性：60.7％、女性：50.4％）」との意見が過半数となりましたが、回答した

割合は男女で 10 ポイント以上の差が開きました。「18 歳は早いと思う（男性：35.8％、女性：47.5％）」と回答し

た女性の割合は、「18 歳でいいと思う」と回答した人と僅か 2.9 ポイントの差でした。 

 

調査 4：あなたが親の立場となった時、各項目で親の同意なしで許せる年齢を教えてください。 

 「子どもだけの旅行（国内・海外）」や「10 年間有効のパスポートの取得」といった「旅行」にまつわるものや、

「携帯電話の契約」に関しては、男女ともに過半数が「18 歳で許せる」と回答しました。 

 一方で、「ローンの契約」では「21 歳以上（男性：46.2％、女性：59.1％）」と回答した人が最も多く、女性は過

半数が「21 歳以上」を選びました。「結婚」「クレジットカードの契約」「賃貸の契約」では、回答がばらける結果と

なりました。全体的には、女性の方が親の同意なしで許せる年齢に関して厳しいようです。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

https://www.airtrip.jp/


【調査結果詳細】 
調査 1：2022 年の 4 月から成人年齢が 18 歳に引き下げとなることを知っていますか？ 

 2022 年の 4 月から成人年齢が 20 歳から 18 歳に引き下げとなる事を知っているか聞いたところ、約 4 人に 1 人が

「知らない（25.7％）」と回答しました。 

 

 

調査 2：海外では成人年齢が 18 歳の国や地域が多いことを知っていますか？  

 海外では成人年齢が 18 歳の国や地域が多い事を知っているか聞いたところ、「知っている（77.1％）」と回答した

人が、8 割近くいることが分かりました。（イギリスやイタリア、フランス、スペイン、ロシア、オーストラリアな

どでは成人年齢が 18 歳となっています。） 

 

 

 

 



調査 3：成人年齢の引き下げについてどう感じますか？ 

 成人年齢の引き下げについてどう感じるか聞いたところ、過半数の男女が「18 歳でいいと思う（男性：60.7％、

女性：50.4％）」と回答しました。回答した割合は男女で 10 ポイント以上の差が開き、女性は僅か 2.9 ポイントの

差で「18 歳は早いと思う（男性：35.8％、女性：47.5％）」を選択した人が少ない結果となりました。 

 それぞれを選んだ理由を聞いたところ、下記のような意見が集まりました。 

18 歳は早いと思う 

・現状で何の不都合もない。（40 代男性） 

・日本では 18 歳はまだ高校生だから。（50 代女性） 

・人それぞれで一概には言えませんが、 20 歳の成人式を見ても大人の自覚が無い様な方が多いように思える。 自

分自身 18 歳はまだ子供であった。（20 代男性） 

18 歳でいいと思う 

・世界的に見れば 18 歳で成人の国が多いから。（20 代女性） 

・人口減少、少子高齢化に伴う成人年齢引き下げで必要なことだと思う。（20 代女性） 

・高校を卒業する年齢で社会に出て働く人も多く、18 歳からは自己の責任で行動するのは適当と考える。（60 代男

性） 

18 歳より早くていいと思う 

・昔はそれこそ 15 歳で元服があったわけなので、18 歳でも遅いかなと思ったくらいなので。（30 代男性） 

・早く社会人としてのルールに馴染むべきだと思う。（50 代男性） 

 

 

調査 4：あなたが親の立場となった時、各項目で親の同意なしで許せる年齢を教えてください。 

 親の立場となった時、各項目で親の同意なしで許せる年齢を聞いたところ、「子どもだけの旅行（国内・海外）」や

「10 年間有効のパスポートの取得」といった「旅行」にまつわるものや、「携帯電話の契約」に関しては、男女ともに

過半数が「18 歳で許せる」と回答しました。「子どもだけの旅行（海外）」に関しては、18 歳を選択した割合は男女で

11.9 ポイントも差が開き、半数の女性は 18 歳で許せると回答したものの、男性に比べ 20 歳、21 歳以上でなければ

許可できないと考える人が多いようです。 

 一方で、「ローンの契約」では「21 歳以上（男性：46.2％、女性：59.1％）」と回答した人が最も多く、女性は約 6

割の人が「21 歳以上」を選びました。 

 全体的に男性の方が、女性に比べ親の同意なしで許せる年齢は低い傾向にあり、男女では子供の判断のみで許可で

きる年齢に対する考えに差があるようです。 



 

※本リリースに使用している画像・グラフなどの加工はご遠慮ください。 

 

 

 

【調査概要】 

調査タイトル：「成人年齢」に関するアンケート調査 

調査対象：10 代～70 代の男女 826 名 

調査期間：2019 年 1 月 24 日（木）～1 月 27 日（日） 

調査方法：インターネット調査 

調査主体：株式会社エアトリ 

 

 

 

 本件に関するお問い合わせ先 

株式会社エアトリ PR 担当：黒田 

TEL:03-6866-5975 FAX:03-6866-5979 

E-Mail: media-pr@airtrip-corp.com 


